Α) Να συμπληρωθούν τα κενά:
1. Η λογιστική ισότητα (ταυτότητα) δίνεται ως εξής: __________________________ = _______________________________ + ______________________________ 

2. ____________________________ - ______________________________ = ___________________________________

3. ____________________________ = ______________________________ - _________________________________

Η επένδυση σε μια επιχείρηση αυξάνει την _________________________ και ____________________________________

Όταν μια επιχείρηση αγοράζει επί πιστώσει τότε δημιουργείται ___________________________

Όταν μια επιχείρηση πουλάει επί πιστώσει τότε δημιουργείται _________________________

Όταν το επιχειρηματίας καταθέτει μετρητά στην επιχείρηση τότε αυξάνονται ___________________________ και __________________________________

Όταν ο επιχειρηματίας προβαίνει σε απόληψη χρημάτων από την επιχείρηση τότε ___________________________ τα _________________________ και _______________________________

Β) Να βρεθούν τα ποσά που λείπουν
	ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
	ΠΑΘΗΤΙΚΟ
	ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ

	2.450.000
	1.980.000
	;

	1.128.000
	;
	144.000
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